
a v á s á r o n Séta • 
Mint lapunk más helyén részletesen beszámo-

lónk, szombaton délben ünnepélyes külsőségek 
között megnyitották a Szegedi Ipari Vásárt. A 
megnyitás ntán a meighivottak megtekintették a 
kiállított gazdag anyagot és a legnagyobb elisme-
réssel szemlélték a magyar kézműipar, valamint 
H nagyipar gyönyörű alkotásait. Az idei vásár is-
mét pompás bizonyítványt állított ki a magyar 
iparosságról és a gazdag anyagban külön jóleső 
őrömet keltett a bácskai ipar megjelenése. A vá-
sárban tett első sétáról a következő feljegyzése-
ket tettük: 

ANNA-ÁSVANYVIZJ 
paVillonjának különösen sok látogatója van a dél-
vidékiek részéről, akik élénken érdeklődtek az 
Anna-viz és a Hőforrás iránt. Nagy Károly felső-
ipariskolai vegyészhallgató által készített rajzban 
szemléltető módon van feltüntetve a fúrási szel-
vény. 26 földrétegen keresztül tör fel az 50 fokos 
gyógyvíz. A rajz azt is feltünteti, hányféle só van 
a* Anna-vizben Üvegfiolákban látható, hogy 10 
liter vizből párolt kilencféle só milyen mennyi-
ségű 

BARTA JÁTÉEKERESKEDÉS 
óudapesti cég kiállítására különösen felhívjuk a 
vásár közönségének figyelmét. Gyermekjátékok, 
iparmüvészbabák. bőrdiszmüvek gyönyörű kiállí-
tása. 

FAIPARI TERMELŐ SZÖVETKEZEI 
kiállítása látványoságszáinba megy, egyike azok-
nak, mely leginkább figyelmet érdemel. A szö-
vetkezet vezetői, az ifjú iparosgeneráció legte-
hetségesebbjei, agilitásukkal, szakképzettségük-
kel a szegedi bútoripar jó hírnevét már messze 
vidékre elvitték, mert aki bútort akar venui, 
nem mulasztja el felkeresni a szövetkezet FEKE-
TESAS-UTCAI bútorcsarnokát. A vásáron a cég 
egy gyönyörű uj barokkstilü kombinált szobával 
szerepel. Abszolút modern, eredetiségével min-
den más hasonlótól eltér, szekrényébe kész ebéd-
lő-, hálószoba- és uriszobabutorok részei van-
nak elhelyezve. A megnyitáson résztvett elő-
kelőségek különös figyelemmel szemlélték az ér 
dekes bútorokat és gratuláltak a kiváló meste-
reknek, 

FÜLÖP LASZLÓNfl 
Budapest, Tömő-utca 40. sz. alatti iparmüvésznö-
nefe, az ipartestületi székház emeleti termében 
lévő kiállítása mellett senki se ment el anélkül, 
hogy csodálkozás hangján meg ne emlékezett 
volna gyönyörű, kézzel festett selyem zsebkendői 
és teritői mellett, melyeknek az a különös tulaj-
donságuk, hogy moshatók, anélkül, hogy színü-
ket elveszítenék. A Nemzetközi Vásáron is elis-
merést nyert 

A GÁBOR-SZÖNYEGSZÖVÖTELEP 
tiállitása komoly kiegészítője az Ipari Vásárnak. 
Kiállításának gazdag anyagából a Korán írásos 
szőnyeget kell kiemelni, amelynek ritka eredeti 
jo a Berlini Állami Muzeumban van kiállítva. Sok 
nézője akadt ezenkívül a különleges tanyai suba-
disz mintájú selyemperzsának és az ázsiai se 
lyem- és pirótszőnyegeknek. Gyönyörködve szem-
lélte a szebbnél szebb darabokat Varga miniszter 
és kísérete, akiket a Gábor-szőnyegszövőüzem 
színpompás magyar-, tápéi és bácskai ruhába öl-
tözött személyzete fogadott 

GUDLIN MÁTYÁS, 
A kiváló takaréktüzbeiykészitőmester, szorgal-
mas résztvevője az ipari vásárnak, ismét eljött 
bogy mindinkább tökéletesebb készítményeit a vá-
sár közönségének bemutassa. Az udvari fülké-
ben egy, a legfokozottabb igényeket is kielégítő mo-
dern vendéglői tűzhelyet mutat be, azonkívül több 
gyönyörű háztartási takaréktüzbelyet, mely ál-
landóan a református-palotai raktárában is ka©-
ható. 

JHÖSPORE 
Ez alatt a név alatt van forgalomban az * 

szenzációs találmány, amely a főzésnél a tüzelő-
anyagfogyasztást van hivatva a minimumra redu-
kálni. A »Iiőspor« gyorstakarékfőző, néhány szál 
gyújtóval és néhány darab szénnel már főz, úgy-
hogy egy órai főzés 2—3 fillérnél többe nem ke-
rül, a mai tüzelőanyagárak mellett sem. A •HŐs-
Por«-készüJékek hőhatása gyors, a hőkibasználáa 
tökéletes, az edény közvetlen közel van a hőfor-
ráshoz. Kezelése egyszerű, a tűzhely vagy kályha 
karikáit levéve, azok helyére tesszük a »Hösportf 
Működésben látható a főbejáratnál ItvO pavillon-
kan, ahol etrvéb nraktikus. a tüzelőanyag megta-

karításra épített háztartási eszközöket mutatnak 
be, valamennyit szintén működésben. A Nemzet-
közi Vásáron ezek a cikkek nagy érdeklődést kel-
tettek. Egész éven át Hegedűs Bálint mechanikai 
üzemének bemutató helyén, Budapesten, Rákóczi-
ut 80. sz. alatt kaphatók. 

HÖFLR 
keztyüs nem ősszegedi iparos, alig 10 éve tele-
pedett meg Szegeden és kapcsolódott be a sze-
gedi gazdasági életbe, de a cég neve már foga-
lommá lett kitűnő munkájáról és szolidságáról, 
melynek vezetője Galambos Ferenc keztyüsmes-
ter A kiállításon legszebb darabjait mutatja be 
A mesterlen készült fűzők és műhelyének min-
den készítménye elismerést érdemel. Mindezek a 
cikkek egész éven át a cég ismert Klauzál-téri üz-
letében kaphatók. 

KISS ISTVÁNT, 
Szegeden és környékén az egyetlen redőnyiparost 
mutatjuk be a vásár közönségének és egyúttal 
Szeged városának is, aki Pécsről költözködött 
Szegedre. Tehát nem kell jövőben az ilyen mun-
kával más városba menni, Kiss István minden 
tekintetben versenyképes, árban és munkában 
egyaránt. A kiállítás az ipartestületi székház 
bejárata mellett van. 

I>r. KÁLMÁN AKOSfífi 
kézimunkakiállitása, mely az ipartestületi szák-
ház emeleti termében van, méltó figyelmet kel-
tett. Szép kiállítási anyaga szorgalmas munka 
eredménye. Üzlete Polgár-utca. 8 sz. alatt vau 

KUDLIK KAROLY 
a hazatért szabadkai hires hangszerkészítő, a fel-
szabadulás után első kötelességének tartotta, 
hogy eljöjjön az ipari vásárra. Mesteri munkájá-
nek legszebbjeit hozta el az 50 éves multu kiváló 
iparos. Bemutatja nála szabadalmát B a l o g 
G é z a újvidéki zenész, hangerősítőbe kapcsolt gi-
tárját. Otthon is mindenki használhatja, akinek 
gramofonerősitésre szerkesztett rádiója is van. 
Nagy tetszést aratott. Kiállítási helye az Ipar-
csarnok második emeletén van. 

MARTON ILONA 
a mindinkább előretörő és tért nyerő magyar 
motivuinu kézimunkáival szerepel a vásáron. Ki-
állítása nagy szorgalomról tanúskodik. A nagy-
temben állította ki tüll- és rátétmunkáit Nagy tet-
szést aratott. Márton Ilona kézimunkaüzlete Gróf 
Klebelsberg-tér 4 sz. alatt van. 

ORBÁN ÉS BIRÓ 
cserépkályhakészitőmesterek, akik a patinás jó-
hirü Lederer és Tószegi cég üzemét vették át, 
régi helyükön, az Iparcsarnok bejáratánál állí-
tották ki kályháikat. A törekvő fiatal mesterek 
minden tudásukat érvényesítették a kiállított da-
raboknál. Tetszést arattak velük. Kályháik egész 
éven át Kölcsey-utca S. sz. alatti mintaraktáruk-
ban is megtekinthetők. 

PANDÚR IMRB 
érdekes, eredeti kiállításával nagy tetszést ara-
tott. Gyönyörű magyar motivumu játékbabákat 
mutat be, melyek a Nemzetközi Vásáron is elis-
merést arattak. Külföldi előkelőségek is vásárol-
tak belőlük. Nem lesz gyerek, aki nem akarna 
a babákból egy-egy darabot Nem hozzáférhetet-
len, olcsó áron adja. Állandó kiállítása Budapes-
ten, Wesselényi-utca 41 sz. alatt van. 

PIEDOL 
rádiumot* gyögyső ez évben megint impozáns ki-
állításban vesz részt a vásáron. Akiknek már 
nem fáj a lábuk, hálásak s akik meg akarnak 
szabadulni a lábfájdalmaktól, érdeklődve keresik 
fel a* ipartestület épületében levő >PIEDOL«-p»viI-
lont Gyógyszertárak, illatszertárak, drogériák a 
helyszinen adhatják fel rendeléseiket. A névre 
ügyelni: aPIEDOL* rádiumon gyógysó. 

SZEKERES ANDRÁS 
tcálvhásmester egyike azoknak, akik' igazi am-
bícióval készültek a kiállításra. A földszinti kis 
teremben kiállított kályháit mindenki megcsodál-
ta. különösen magyar mottvumn kandallóját, mely 
Szekeres mester saját kreációja. Csodaszép mun-
ka, megérdemelt sikert aratott. 
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Kellemes meglepetést 
és általános feltűnést keltettek 
a vásár 

nyári helyiségében 
a főbejárat mellett 

R. DARÓCZY JÚLIA 
gyerniekruhui . aiói, melyek megütik 
a világvárosi legszebb modellek mér-
tékét. Érdemes megnézni. Arai is mér-

378 sékeltek. — SZALON: Polgár-ntea 15. 

SZEDRESI LAJOS 
kárpitosmester kettösiugózásu fotelijei és gyö-
nyörű rekamiéje látványossága a vásárnak. Szed-
resi Lajos ambiciózus kitűnő szakember, a vásár-
nak már kezdettől fogva kiállítója, mindig elis-
merésben részesült a párnázott bútoroknak ez a 
speciális készítője. Jelenlegi kiállításának kiemel-
kedő darabja "gy eredeti párisi minta után ké-
szült, hófehér báránybőrrel bevont hatalmas fo-
tel], mely nálunk még kevéssé ismert, de külföl-
dön már igen elterjedt, mert úgyszólván keleti 
kényelmet nyújt. Elismerés illeti Szedresit a kez-
deményezésért. A megnyitó ünnepség előkelő lá-
togatóinak is nagyon tetszett, 

SZENTI JÓZSEF 
szabadkai asztalosmester méltán reprezentálja * 
házatért Délvidék iparát. Remekbe készült háló-
szobát mutat be az Iparcsarnok második emeleti 
helyiségében. Szenti József Szabadka egyik leg-
kiválóbb asztalosmestere volt a megszállás ide-
jén, akit az egész Bácskában ismertek. Munkájá-
val beigazolta, hogy az anyaországban is a legte-
kintélyesebb iparosok közé tartozik, 

SZIJJÁRTÓ GYULA 
kiskunfélegyházi rézműves kiállítása, mely a vá-
sár főbejárata mellett van, leginkább a szöllős-
gazdákat érdekli szabadalmazott üvegszelepes 
permetezőgépével. A/onkivüJ korszerű konzerv-
gyári berendezéseket is mutat be 

ÖZV. VITÉZ KALLAYNÉ 
gyermekkocsikészitö üzemének a nagyteremben le-
vő kiállítása különös figyelmet érdemel. Vitéz 
Kállayné a gyermekkocsikészítésében már olyan 
kitűnő hírnevet szerzett, hogy messze vidékről 
járnak hozzá Szegedre gyermekkocsit venni, sőt 
siámos vidéki városban lerakata is van, ahol az 
ő modern gyermekkocsijai láthatók, melyek a fő-
városi gyárak készítményeivel is felveszik a ver-
senyt. Áramvonalas, redőnyös gyermekkocsik, 
sportkocsik gyönyörű szabásuak. Mindezt a vásá-
ron is bemutatja. Láthatók azonban a Kálvária-
utca 44. sz. alatti telepén is, ahol mindezekből a 
cikkekből nagy raktárt tart Nem volna beszámo-
lónk teljes, ha meg nem említenénk, hogy Varga 
miniszter is elismerését nyilvánította a látottak 
felett 

TABOROSSY JŐZSEFNB 
ezidén is bemutatja régi helyén, az Ipanesarnok 
elsőemeieti termében egyedül nála működésben 
lévő »V1T0S« francia gyártmányú szerafelszedő 
gépét Gyorsan dolgozik, láthatatlanná teszi a 
szemhelyeket és a megrendelő előtt is elvégzik a 
munkát. A készülék állandóan üzemben van Tá-
borossyné Arany János-utca 16 sz. alatti kötő-
déjében, hol fejelések, u j harisnyák ia készülnek. 

A VÉNUSZ-DROGÉRIA 
készítményei ma már túlnőttek a szegedi kerete-
ken, azokat országszerte ismerik és keresik s jó 
szolgálatot tesz a cég azzal, bogy bemutatja la-
boratóriumi készítményeit a vásáron az anyaor-
szág vérkeringésébe most bekapcsolódó lakosság-
nak is. A Vénusz-drogéria szegedi egyedirusltója a 

KÓLA 100 X 
néven ismert kitűnő fdegtápsrernek, amely szin-
tén helyet kapott kiállítási anyagéban. Ez az af-
rikai eredetű őrölt állapotban forgalomba kerülő 
gyümölcs szinte nélkülözhetetlen a mai idegeket 
próbára tevő életben. A Kóla 100 % üdit, frissít, 
erősít, fáradtságot, levertséget, kimerültséget per-
cek alatt megszünteti. A vásáron, az iparesarnok 
földszinti termében ingyen kóstolót tartanak, ér-
demes .kipróbálni 

Jégverés előtt b i z t o s í t s d termésedet! 


